

BÁNŔVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XX.

10. marec 2025

Číslo 5

Nepredajné

PODUJATIA:

13. MARCA o 19.00 h

Trojkoľkou do Mongolska
Cestovateľská prezentácia
MsKS, sídlisko Sever, BN

15. MARCA o 15.30 h

Detská zábava v maskách
MsKS, sídlisko Sever, BN

20. MARCA o 17.30 h

Večer pre výnimočné ženy
MsKS, sídlisko Sever, BN

Vážené dámy, milé ženy,

Medzinárodný deň žien je príležitosťou vyjadriť úctu a vďaku všetkým ženám – matkám, manželkám, sestram, dcéram, kolegyniam, ktoré svojou láskou, trpezlivosťou a silou robia svet krajším. Ste pilierom rodín, oporou v náročných chvíľach a hnacou silou v práci aj v spoločnosti. Vaša starostlivosť, múdrosť a neúnavná snaha pomáhať druhým



si zaslúžia nielen obdiv, ale aj úprimné poďakovanie. Dovoľte mi, abysom vám v tento výnimočný deň poprial vela zdravia, radosti a úspechov. Nech ste vždy obklopené láskou, úctou a porozumením.



Pekný Medzinárodný deň žien!

Róbert Gašparík, primátor
mesta Bánovce nad Bebravou

Fašiangový sprievod rozveselil ulice mesta



Fašiangový sprievod pred radnicou

Už ôsmy rok sa mohli Bánovčania pridať do spoločného fašiangového sprievodu a pripomenúť si tak zvyky a tradície našich rodičov a starých rodičov a dobre sa zabaviť. V sobotu 22. februára sa v dopoludňajších hodinách zišli prevažne mladí ľudia a rodičia s deťmi v priateľskej a radostnej atmosfére pred ZUŠ Dezidera Kardoša. Zábavný sprievod plný kreatívnych masiek, na čele s nevestou a ženichom, dával svoju prítomnosť na známosť spevom ľudových piesní a živou

hudbou. Farár, mníška Zuzka, ale aj šejk, rubikova kocka, kopec zvieratiek a ďalšie skvelé kostýmy za krásneho slnečného počasia roznášali dobrú náladu na bánovské sídliská, námestie až na požiarnu zbrojnicu. O dvanástej hodine dorazili fašiangovníci na Námestie L. Štúra a zastavili rovno pred radnicou. Tu už čakal primátor Róbert Gašparík s prednostom MsÚ Martinom Gajdošom, ktorí ich, ako sa patrí, riadne pohostili koláčmi, pagáč-

mi, aj tekutým na zahriatie. A že bolo riadne veselo, primátor mal čo robiť, kým všetky ženy v tanci



Mária Orsághová ponúkla sprievod s jej chutnými fánkami

povyzvátal. Keď veselica skončila, sprievod sa vydal na požiarnu zbrojnicu, kde sa jeho púť, ako inak spe-

vom a dobrou klobáskou, zavŕšila. Viacerí občania, ktorí sa sprievodu cestou prihovorili, skonštatovali, že keby o ňom vedeli, isto sa pridajú. Preto veríme, že budúci rok bude účasť opäť o čosi lepšia. Za obnovou tradície fašiangového sprievodu v Bánovciach a jeho každoročnou organizáciou stoja dobrovoľní hasiči, ktorí sa dokázali spojiť a vytvoriť takéto milé podujatie.

Text a foto: Lenka Karasová

Nový riaditeľ okresnej polície



• **Na úvod, prosím, prezradte, odkiaľ pochádzate a kde ste študovali.**

Pochádzam z okresu Bánovce nad Bebravou a som absolventom Akadémie Policajného zboru v Bratislave, ktorú som úspešne ukončil magisterským titulom v roku 2017.

• **Ako vyzerala vaša predchádzajúca prax, kde všade ste pôsobili?**

Príslušníkom Policajného zboru som od roku 2000. Začínal som v útvaroch hraničnej a cudzineckej polície a po ukončení základného policajného vzdelania som pôsobil na Obvodnom oddelení Policajného zboru v Partizánskom a neskôr na Obvodnom oddelení Policajného zboru v Bánovciach nad Bebravou. Tu som okrem iného zastrešoval aj oblasť služobnej kynológie. V roku 2010 som bol na vlastnú žiadosť preložený na Krajské riaditeľstvo Policajného zboru v Trenčíne, kde som v posledných rokoch zastával pozíciu riaditeľa operačného odboru a po viac ako

Podplukovník Marián Dolník má za sebou bohatú policajnú prax a od 1. februára sa stal novým riaditeľom Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Bánovciach nad Bebravou. V rozhovore sa dozvieme nielen o jeho predošlej praxi, ale aj o jeho cieľoch a víziách na novej pracovnej pozícii.

14 rokoch som sa vrátil späť do Bánoviec nad Bebravou na pozíciu zástupcu riaditeľa OR PZ v Bánovciach. Napokon som 1. februára 2025 bol ustanovený do funkcie riaditeľa OR PZ v Bánovciach.

• **Kedy a prečo ste sa rozhodli vstúpiť do Policajného zboru?**

Vstúpiť do Policajného zboru bolo pre mňa rozhodnutie, ktoré odráža moje hodnoty, túžbu po spravodlivosti a odhodlanie chrániť práva občanov, ich bezpečnosť a verejný poriadok. Motivovala ma a stále ma motivuje myšlienka, že v tomto povolani môžem priamo pozitívne ovplyvniť životy ľudí a pomáhať budovať bezpečnejšie prostredie pre všetkých. Definitívne rozhodnutie stať sa policajtom som prijal až po ukončení základnej vojenskej služby. V tom čase bol záujem mladých ľudí o vstup do Policajného zboru omnoho vyšší ako v súčasnosti, konkurencia bola vysoká.

• **Čo vás na práci v polícii najviac naplňa, a čo je naopak pre vás najnáročnejšie?**

Policajná práca nie je len o uplatňovaní zákonov, ale aj o empatii, porozumení

a riešení problémov, ktoré zasahujú do každodenného života občanov. Pociť naplnenia mi na jednej strane prináša pomáhať ľuďom v ich náročných životných situáciách a na druhej strane byť súčasťou tímu, ktorý chráni občanov. Roky praxe ma naučili čeliť rôznym situáciám, ale najnáročnejšie sú pre mňa stále tie, ktoré sú nepredvídateľné, a potom sú to tragické udalosti rôzneho charakteru, pri ktorých je zasiahnutý život človeka. Tu je mimoriadne dôležité zachovať si odstup a profesionalitu.

• **Akým aktivitám sa rád venujete vo voľnom čase?**

Čo sa týka mojich voľnočasových aktivít, tak vzhľadom na moje vysoké pracovné a študijné vyťaženie aj mimo pracovnej doby, mi na tieto aktivity veľa času nezostáva, ale keďže pre prácu policajta je naozaj veľmi dôležitá fyzická pripravenosť a zdatnosť, tak pokiaľ to čas dovolí, venujem sa rôznym športovým aktivitám, ako napríklad beh, futbal a podobne.

• **Aké ciele a výzvy by ste chceli realizovať v práci?**

Musím priznať, že som náročný nielen na svojich

kolegov, ale aj sám na seba. Mám rád výzvy, stanovujem si vysoké ciele, ale také, ktoré sú reálne a dosiahnuteľné. Okrem oblastí, za ktoré nesiem priamo zodpovednosť z titulu mojej funkcie, predovšetkým za bezpečnostnú situáciu na území celého OR PZ v Bánovciach nad Bebravou, tak je to napríklad aj zlepšenie a zefektívnenie komunikácie s verejnosťou, zvyšovanie dôvery v Policajný zbor, zvyšovanie odbornosti policajtov, zvyšovanie ich pripravenosti na aktuálne bezpečnostné hrozby, ktorým v súčasnej dobe čelíme a ktorých skutočne nie je málo a mnohé iné. Rád by som sa aj touto cestou prihovril všetkým tým, ktorých naša práca oslovila a chceli by sa stať príslušníkmi Policajného zboru, aby určite neváhali, urobili ten rozhodujúci krok a podali si žiadosť o prijatie do služobného pomeru. Prípadne sa môžu obrátiť priamo na mňa, rád poskytnem všetky potrebné informácie týkajúce sa podmienok prijatia, prijímacieho konania, ako aj samotnej práce v Policajnom zbore.

Lenka Karasová

Mesto Bánovce nad Bebravou

zverejňuje ZÁMERY nájmu majetku mesta obchodnými verejnými súťažami:

• **priečelie stavby súp. č. 1533 - podchod pre peších** na ul. Trenčianska cesta v Bánovciach n. B., postavenej na C-KN parc. č. 3533/4, zapísanej na LV č. 1301, k. ú. Bánovce n. B., mesto Bánovce n. B., okres Bánovce n. B. Pod-

mienky obchodnej verejnej súťaže sú zverejnené na úradnej tabuli mesta a webovej stránke: banovce.sk/obchodna-verejna-sutaz.html.

• **nebytový priestor v budove Domu služieb** nachádzajúci sa na 2. nadzemnom podlaží o celkovej ploche **218,42 m²** (bývalá diskotéka YAKUZA), Nám. E. Štúra 6 v Bánov-

ciach n. B., postavenej na C-KN parc. č. 7/1, zapísanej na LV č. 1301, k. ú. Bánovce n. B., mesto Bánovce n. B., okres Bánovce n. B. Podmienky obchodnej verejnej súťaže sú zverejnené na úradnej tabuli mesta a webových stránkach: banovce.sk/obchodna-verejna-sutaz.html, <https://smmbn.sk/zverejnovanie/vyzvy/>. *Oznam mesta*

Oslava Medzinárodného dňa žien v Bánovciach



V sobotu 8. marca 2025 sa v Mestskom kultúrnom stredisku v Bánovciach nad Bebravou odohral výnimočný večer venovaný všetkým ženám – ich sile, láske a obetavosti. Slávnostné podujatie pri príležitosti Medzinárodného dňa žien zorganizoval primátor mesta Róbert Gašparík v spolupráci



s poslancom NR SR Michalom Kapušom a Okresnou organizáciou SMER-SD Bánovce nad Bebravou.

Podujatie si nenechali ujsť významní hostia, medzi nimi predseda vlá-

dy SR Robert Fico, minister poľnohospodárstva a rozvoja vidieka Richard Takáč, predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja a poslanec NR SR Jaroslav Baška a poslanec NR SR

ruje z ich láskavosti a starostlivosti. Slová vďaky, úsmevy a vŕcné stretnutia vytvorili jedinečnú atmosféru, na ktorú budú všetci prítomní ešte dlho spomínať.

Medzinárodný deň žien v Bánovciach nad Bebravou nebol len podujatím – bol to večer plný emócií, radosti a úprimnej vďaky všetkým ženám! (nz)



Zľava: Jaroslav Baška, Michal Kapuš, Richard Takáč, Róbert Fico, Róbert Gašparík

Marián Saloň. Slávnostnú atmosféru navodili hneď pri vstupe heligonkárky sestry Bauerové, ktoré svojou hudbou privítali hostí a postarali sa o príjemný úvod. O skvelý umelecký zážitok sa neskôr postaral charizmatik Števo Hruštinec, ktorý svojím vystúpením roztliel celú publikum a vniesol do sály nezameniteľnú energiu. Celý večer sa niesol v duchu úcty k ženám, ich krásy – vonkajšej aj tej, ktorá vyža-

Oznam plavárne

Oznamujeme verejnosti, že ODDYCHOVÝ (relaxačný) bazén bude kvôli plánovanej rekonštrukcii perličkovej lavice od 10. 3. do 14. 3. 2025 ZATVORENÝ. Ďakujeme za trpezlivosť.

Správa majetku mesta

Výpadok elektriny

Oznamujeme občanom, že z dôvodu vykonávania plánovanej práce na zariadeniach distribučnej sústavy alebo v ich ochrannom pásme, bude dňa **26. marca 2025** v čase od **8.00 h do 11.00 h** bez dodávky elektriny ulica **LÚČNA č. 2, 4, 6, 8, 10, 12, 14, 16, 18**. Z dôvodu, že plánovaná práca postihne viacero miest dodávky nie je možné oznámený termín meniť. Za vzniknuté nepríjemnosti súvisiace s obmedzením sa vám ospravedľujeme. Ďakujeme za spoluprácu.

Západoslovenská distribučná, a. s.

Participatívny rozpočet 2025

Obyvatelia mesta Bánovce nad Bebravou sa budú môcť aj tento rok spolupodieľať na rozvoji mesta podávaním projektov v rámci participatívneho rozpočtu. V rozpočte mesta bolo na rok 2025 na uvedenú aktivitu schválených 4 500 eur. Projekty participatívneho rozpočtu mesta sa zameriavajú na **úpravu verejného priestranstva, športových areálov, mestského parku, areálov škôl, na podporu voľnočasových, tvorivých, kultúrnych a športových aktivít** a na ve-

rejnoprošpešné služby. Projekt môže byť podporený sumou **500 až 1 500 eur**. Svoj návrh môžete predložiť **do 25. apríla 2025** na predpísanom formulári elektronicky na adresu participacia@banovce.sk, vpapierovej forme v Kancelárii prvého kontaktu Mestského úradu Bánovce nad Bebravou, prípadne poštou. Všetky potrebné formuláre ako aj pravidlá participatívneho rozpočtu sú dostupné na webe mesta www.banovce.sk. Harmonogram pre

rok 2025: 1. Vyhlásenie a zverejnenie výzvy na podávanie projektov do 14.03.2025. 2. Podávanie projektov žiadateľmi do 25.04.2025. 3. Verejná prezentácia projektov 19.05.2025. 4. Hlasovanie o projektoch do 16.06.2025. 5. Zverejnenie výsledkov hlasovania do 30.06.2025. 6. Realizácia projektov do 31.10.2025. 7. Vyúčtovanie projektov do 05.12.2025. 8. Zhodnotenie projektov do 31.01.2026.

Oznam mesta

Primátor navštívil firmu Hüsler Produktion

Diskutovalo sa aj o pomoci prepusteným zamestnankyniam z Eterny

Primátor mesta Róbert Gašparík prijal vo štvrtok 27. februára 2025 pozvanie na návštevu spoločnosti Hüsler Produktion, s. r. o., ktorá pôsobí v našom meste už od roku 1996. Firma sa špecializuje na výrobu pracovných odevov či košiel a nachádza sa na sídlisku Dubnička. Je výrobným závodom firmy Hüsler Berufskleider AG so sídlom vo Švajčiarsku, na čele s Kurtom Hüslerom. Aktuálne zamestnáva približne 160 pracovníkov a je stabilným zamestnávateľom v regióne.

Stretnutie prebehlo v príjemnej atmosfére, pričom primátor mal možnosť osobne sa oboznámiť s výrobným procesom odevov. Zástupcovia spoločnosti Kurt Hüsler a Marcela Briešťanská (zástupkyňa spoločnosti na Slovensku), mu predstavili jednotlivé fázy výroby, od návrhu a výberu materiálov, až po finálnu kontrolu kvality. Výroba sa dlhodobo zaoberá špeciálnymi objednávkami profesionálnych firemných odevov podľa želania konkrét-

neho zákazníka, pričom sa zameriava na vysoký štandard spracovania a dodržiavanie moderných technologických postupov. Jednou z hlavných tém spoločnej diskusie bola aj



Zľava: Kurt Hüsler, Róbert Gašparík, Dieter Schmutz, Marcela Briešťanská, Thomas Wiesli

nedávna situácia vo firme Eterna, ktorá oznámila ukončenie výroby v Bánovciach nad Bebravou. Táto situácia výrazne zasiahne nielen samotných zamestnancov a ich rodiny, ale aj našu ekonomiku. Primátor preto vyjadril svoju podporu všetkým dotknutým občanom a vyzdvihol potrebu hľadať riešenia, ktoré by pomohli zmierniť dopad tejto situácie. Firma Hüsler Produktion prejavila záujem pomôcť a otvorila

diskusiu o možnostiach prijatia niektorých prepustených pracovníčok. Toto stretnutie bolo aj skvelým príkladom toho, ako môže spolupráca medzi súkromným a verejným sektorom priniesť pozitívne výsledky. Keďže stabilita pracovného trhu je pre mesto kľúčová, takéto iniciatívy sú veľmi vítané a môžu pomôcť zmierniť následky nečakaných zmien na trhu práce. Primátor ocenil prístup vedenia firmy a vyzdvihol dôležitosť toho, aby si súkromný a verejný sektor navzájom pomáhali

pri riešení výziev, ktoré ovplyvňujú životy občanov. Na záver stretnutia primátor vyjadril firme Hüsler Produktion vďaka za dlhoročné pôsobenie v meste a ústretový prístup k otázke zamestnanosti. Zároveň potvrdil, že mesto bude aj naďalej aktívne hľadať riešenia a podporovať spoluprácu medzi firmami, ktoré chcú investovať do miestnych ľudí a rozvoja regiónu.

Tlačová správa mesta

Hodina Zeme

Aj naše mesto sa 22. marca 2025 symbolicky pripojí k celosvetovému podujatiu **Hodina Zeme**. Na znak podpory ochrany životného prostredia **vypneme osvetlenie na námestí** a pridáme sa tak k miliónom ľudí

po celom svete, ktorí sa usilujú o udržateľnejšiu budúcnosť. Pridajte sa aj vy – stačí na jednu hodinu zhasnúť svetlá vo svojej domácnosti a vyslať tak signál, že nám na našej planéte záleží!

Oznam mesta

Uznanie zápasníkom

Bánovské zápasenie dosiahlo veľký úspech! **Roman Ševčík**, odchovanec bánovského zápasenia a dlhoročný tréner Mestského zápasníckeho klubu Bánovce nad Bebravou sa stal hlavným trénerom mužskej seniorskej reprezentácie SR vo voľnom štýle. Zároveň po jeho boku pôsobí **Henrich Pietrik**, bývalý reprezentant SR a majster sveta veteránov 2023, ktorý mu



bude asistovať. Oboch pánov prijal primátor mesta na radnici a vyjadril im uznanie a podporu v ich novej úlohe. Nech sa im obom darí reprezentovať Slovensko a aj naše mesto.

Tlačová správa mesta

Sme tu pre vás v najťažších chvíľach

POHREBNÁ SLUŽBA

tedos Zabezpečujeme komplet pohrebné služby

non-stop 0911 132 630

vlastná výroba živých vencov a kytíc
0914 327 411, pohrebnictvo@tedos.sk

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

Mesto hľadá koscov

Mesto Bánovce nad Bebravou hľadá koscov na kosenie trávnych plôch v meste. Predpokladaný nástup: apríl 2025. Kontaktná osoba: Juraj Matejček, 0905 117 908. *Oznam mesta*

Fašiangové podujatia v meste

FAŠIANGOVÁ ZÁBAVA

Výbor ZO SZPP č. 3 v Bánovciach nad Bebravou usporiadal v sobotu 22. februára 2025 v poradí už 18. ročník tradičnej fašiangovej zábavy - posedenie pri hudbe. Podujatia sa zúčastnilo 170 ľudí. Do tanca a na počúvanie hrala skupina AMADEO. Zábavu otvoril predseda ZO SZPP č. 3 Jozef Kocúr



a poslanec NR SR Michal Kapuš. Otváracím tancom pozvali všetkých na parket. Pri skvelej kapele málokto vydržal sedieť. Podávala sa aj výborná večera a losovala sa aj tombola. Skvelá zábava trvala od 15.00 do 22.30 h. Chcem poďakovať zúčastneným za dôveru, ktorú nám prejavili svojou účasťou. Veľká vďaka patrí celému výboru za prípravu a bezproblémový chod zábavy. Veríme, že naši členovia, ale aj občania mesta k nám zachovajú aj naďalej dôveru a budú sa zúčastňovať aj na ďalších akciách, ktoré pripravuje náš výbor. *Jozef Kocúr*

SÚŤAŽ O NAJLEPŠIE FÁNKY ÚNIE ŽIEN

Ženské spolky odjakživa

predstavovali významnú rolu v spoločnosti. Sme veľmi rady, že po rokoch stagnácie a obmedzení sa aj naša Miestna organizácia Únie žien Slovenska v Bánovciach už druhým rokom opäť pravidelne stretáva na spoloč-



dolfa Novotná, poslankyňa TSK a bánovského MsZ, za MsKS prijala pozvanie

Nadežda Zatková, prednosta Mestského úradu Martin Gajdoš, ktorý ospravedlnil primátora mesta Róberta Gašparíka z neúčasti kvôli pracovným povinnostiam a z rovnakých dôvodov neprišiel ani dekan Gustáv Lutišan, no nahradil ho kaplán Martin Sedláček. Toto fašiangové posedenie bolo rovnako ako minulý rok spojené s kulinárskou súťažou, tentoraz - o najlepšie fánky. Svoje fánky prinieslo do súťaže 9 súťažiacich. Po-

ných podujatiach, a čo je ešte dôležitejšie a pre nás vzácnejšie je to, že sa zvyšuje aj počet členiek. Dôkazom, že ženy sú družné a rady privítajú vzájomnú spoločnosť, bolo aj fašiangové posedenie, ktoré sa konalo vo štvrtok 27. februára v Mestskom kultúrnom stredisku v Bánovciach. Na úvod všetkých privítala, a vyzdvihla to, že ženy sa takto v hojnom počte stretávajú, okresná predsedníčka únie žien Eva Šefčíková, keďže predsedníčka bánovskej únie Zuzana Lajčiaková prišla z pracovných dôvodov neskôr. Pozvanie prijali aj vzácní hostia, Ru-

žien odmenila vecnými cenami. Umiestnenie bolo nasledovné: **1. Janka Kutíšová, 2. Mária Miháliková, 3. Lastovicová a Čaplánová a 4. Marta Adámiková.** Porota ocenila sladkou odmenou aj zvyšné súťažiace, pretože všetky fánky boli chutné. Za dlho-

ročnú prácu v únii boli ocenené a z rúk E. Šefčíkovej a Z. Lajčiakovej obdarené ďakovným listom a kvietkom dve členky, Darina Motúzová (ÚŽS Bánovce n. B.) a Oľga Janechová (ÚŽS Horné Ozorovce). Spoločne sme zavŕšili obdobie fašiangov vospolok, veselo spoločnými rozhovormi a načerpali tak novú energiu. Živou hudbou a spevom fašiangové posedenie spríjemnili ženy zo skupiny Ruža. Najbližšie sa ženy



rota v zložení R. Novotná, N. Zatková a D. Hrenáková na základe hodnotiacich parametrov (vzhľad, chuť, vôňa a konzistencia) vybrala štyri najlepšie fánky, ktoré bánovská únia

môžu opäť stretnúť **v utorok 25. marca v MsKS**, kam všetkých srdečne pozývame na recitačnú súťaž Vansovej Lomnička (recitátorky sa môžu prihlásiť: 0948 512 502). *ÚŽS BN*

Dôchodci o liečivých účinkoch bylín

Vo februári sa v klube dôchodcov (ul. Školská) uskutočnila zdravotná prednáška o liečivých bylinkách s prednášajúcim lektorom a bylinkárom Karlem Steinbauerom na tému **Nespavosť a bolesti dolných končatín.** V úvode predsedníčka klubu privítala prednášajúceho, ako aj všetkých seniorov, ktorých účasť bola

na dobrej úrovni. Prednášajúci rozprával o využití známych bylín, ktoré rastú v našom okolí, ako sú žihlava, púpava, čierna baza, sedmokráska, rakytník, majoránka, ligurček a iné. Poradil, ako mierniť bolesť pohybového aparátu, čo je dobré na vlasy, na prečistenie čriev, alebo aké vzácnosti nám rastú v záhradách.

Prednáška bola interaktívna, nechýbala diskusia, kedy sa seniory zapájali svojimi otázkami, ktoré im boli ochotne zodpovedané. Na záver prednášky lektor ako výrobca špeciálnych krémov priniesol aj masť, ktorú vyrobil, kto chcel mohol si zakúpiť. Na záver sa predsedníčka všetkým poďakovala za účasť. *(jh)*

Kurz krízovej prevencie v školách

Centrum poradenstva a prevencie zorganizovalo Kurz krízovej intervencie v školách počas mimoriadnych udalostí a zmiernovanie ich dopadu na žiakov, učiteľov a rodičov. Kurz bol pod vedením kvalifikovanej lektorky Mgr. Márie Anyalaiovej, Phd. z Inštitútu osobného rozvoja, ktorá sa venuje individuálnej a skupinovej krízovej intervencii, terapii traumy detí a dospelých, paliatívnej starostlivosti a sprevádzaniu detí a rodín po strate člena rodiny. Kurz bol akreditovaný pre psychológov, školských psychológov, špeciálnych, liečebných, sociálnych pedagógov a prioritne sme oslovili takýchto zamestnancov z nášho okresu a skladal sa z troch častí: 1. Intenzívny kurz práce s terapeutickým kartami (základy krízy a traumy, práca so skupinou, zvládacie stratégie a stabi-

lizračné techniky, terapeutické karty). 2. Krízová intervencia v školách v prípade prírodnej katastrofy, teroristického útoku, smrti učiteľa/žiaka, automobilového nešťastia. 3. Krízová intervencia

ukážky práce pri krízovej intervencii. Kurzu sa zúčastnilo až 30 odborných zamestnancov. Chceli by sme poďakovať aj riaditeľom škôl z nášho mesta za to, že takmer každá škola v našom



v školách v prípade suicidálneho zámeru žiaka a po suicidálnom čine v škole. Na kurze sa účastníci naučili ako pracovať počas krízovej intervencie nielen teoreticky, ale skúšali si aj praktické

meste mala na tomto kurze zastúpeného svojho odborného zamestnanca, ktorý už bude vedieť, ako reagovať a pracovať v škole v prípade nejakej krízovej udalosti. *Petra Kováčová*

Dejepisná a biologická olympiáda

Mesiac február je spojený so začiatkom prírodovedných olympiád. Ako prvé v tomto roku sa v priestoroch Centra voľného času v Bánovciach nad Bebravou uskutočnilo okresné kolo **biologickej olympiády**. Kategória C je určená pre starších žiakov ZŠ a pozostáva z dvoch oblastí. Jednou je prakticko-teoretická, kde súťažiaci najskôr riešia laboratórnu úlohu a potom nasleduje test z teoretických vedomostí. Druhá oblasť je projektová, v ktorej sa súťažiaci zaoberajú určitým problémom a jeho výskumom a pozorovaním. Náročnosť úloh je porovna-

teľná a súťažiaci preukazujú hlboké znalosti z daných tém. Tento rok do okresného kola postúpilo **17 žiakov** z **desiatich škôl** okresu. Z prvého miesta postupujú do krajského kola **Patrik Ročár** (ZŠ Partizánska) a **Kristína Hoššová** (ZŠ Duklianska). Z druhého miesta postupujú **Róbert Gutten** (ZŠ Duklianska) a **Alexander Táruba** (ZŠ Slatina nad Bebravou) a na treťom mieste skončili **Tomáš Kuric** (ZŠ Partizánska) a **Juraj Pecho** (ZŠ Duklianska). Všetkým zapojeným v okresnom kole blahoželáme a postupujúcim budeme držať palce

v krajskom kole, ktoré sa uskutoční **17. marca 2025** v Partizánskom.

Magdaléna Petříková

Dňa 10. februára 2025 sa konal v MsKS 17. ročník okresného kola **dejepisnej olympiády**. Zúčastnilo sa ho 63 žiakov zo základných škôl okresu Bánovce nad Bebravou. Súťažili v štyroch kategóriách. C, D, E, F. Prvé tri miesta v **kategórii C**: 1. **Liana Dolníková** (ZŠ Gorazdova), 2. **Jakub Kasala** (Gymnázium J. J. Jenseňského), 3. **Juraj Maláska** (ZŠ Duklianska). **Kategória D**: 1. **Simona Mikundová** (ZŠ Duklianska), 2. **Matúš Varhaník** (Gymnázium

J. J.), 3. **Agáta Horníková** (ZŠ Duklianska). **Kategória E**: 1. **Markéta Miklová** (ZŠ Zlatníky), 2. **Oliver Gajdošík** (ZŠ Partizánska), 3. **Matúš Klačko** (Gymnázium J. J.). **Kategória F**: 1. **Silvia Jánošíková** (Gymnázium J. J.), 2. **Ján Mikuláš** (ZŠ Duklianska), 3. **Aneta Pisettová** (ZŠ Rybany). Prví dvaja v kategóriách C, D, E postupujú do krajského kola. Kategória F nie je postupová. O umiestneniach súťažiacich rozhodla porota v zložení: **Jana Opálená** ZŠ Partizánska, **Andrea Strapková** (ZŠ Duklianska), **Lubomír Šarina** (ZŠ Gorazdova). *Roman Jedinák*

7 rokov bez Jána a Marty – Slovensko je Európa

V piatok 21. februára 2025 si občania Bánoviec nad Bebravou a okolia pripomenuli 7. výročie vraždy novinára Jána Kuciaka a jeho snúbenice Marty Kušnírovej. Na Námestí Ludovíta Štúra sa konalo zhromaždenie, ktoré sa pridalo k desiatkam po-



dobných podujatí na Slovensku i v zahraničí. Účastníci si

uctili pamiatku Jána a Marty zapálením sviečok a minú-

tu ticha. V rámci programu zaznelo spoločné vyhlásenie občianskej spoločnosti a listy od rodičov zavraždených. Medzi rečníkmi vystúpili novinár Tomáš Forró, advokát Pavol Trnka, študentka Lucia Kúdelová a spisovateľ Silvester Lavrík. (r)

Všestranný Dominik Vojtek vyrába valašky do celého Slovenska

Bola typickým znakom pastierov - valachov. Dnes má už len symbolickú a dekoratívnu funkciu. Hoci valaška ako pracovný a obradný nástroj upadla do zabudnutia, stále je na Slovensku pár ľudí, ktorí tradíciu jej výroby stále udržiavajú. Jeden z nich žije aj v našom okrese. Pán Dominik Vojtek (66) študoval prácu s drevom, no je to prevažne samouk, ktorý pred 27 rokmi obnovil v obci Kšinná výrobu tradičných Kšinnanských valašiek. Počas rozhovoru som zistila, že je to veľmi všestranný, no zároveň veľmi skromný človek. V nasledujúcich riadkoch sa dozvieme viac o výrobe valašiek a jeho ďalších koníčkoch.

• Čo predchádzalo vášmu príchodu do obce Kšinná, v ktorej ste po rokoch opätovne rozbehli výrobu valašiek?

Narodil som sa a vyrastal na juhu Slovenska, v obci Veľká Maňa, ktorá patrí do Novozámockého okresu. Po skončení základnej školy som šiel, na tú dobu „do sveta“, do Spišskej Novej Vsi študovať na Strednú priemyselnú školu drevársku, smer konštrukcia a tvorba nábytku a interiéru (KTNI) a čalúnnictvo a dekoratérstvo. Po skončení strednej školy som nastúpil na VŠLD do Zvolena, no tú som z viacerých dôvodov nedokončil. Po absolvovaní základnej vojenskej služby som sa zamestnal v obchode s nábytkom ako bytový architekt. Neskôr som bol preraďovaný na hospodársky post v podniku v Nitre, kde som pracoval až do nežnej revolúcie. Priženil som sa do Bánoviec, kde som po revolúcii začal pracovať v Mieri v Bánovciach nad Bebravou na rôznych postoch od pracovníka vo vývoji, cez majstra, technológa až po obchodného zástupcu.

• Ako sa zrodila myšlienka obnoviť výrobu valašiek, mali ste už potrebné skúsenosti?

Po niekoľkoročnom pôsobení v závide som sa dal na podnikanie. Najskôr som si otvoril v Kšinnnej obchodík s potravinami. Vedľa bola budova „paličkárne“ aj s kompletnou technológiou na výrobu valašiek a ohýbaných palíc. Istý čas sa v nej nič nedialo a začala akoby chátrať. Ešte keď bola v činnosti, som ju niekoľkokrát navštívil a výroba

ma zaujala ako z hľadiska technológie a strojov, tak aj z hľadiska výrobkov. Čo to som o týchto veciach vedel zo školy, no základné informácie o výrobe som získaval od ľudí, ktorí v paličkární kedysi pracovali. Pôvodné operácie na jednotlivých výrobkoch som si upravil podľa vedomostí, ktoré som získal v škole, čo mi zvýšilo bezpečnosť a efektívnosť práce.



„...mám vážne obavy, že po mne už pravdepodobne nebude mať kto robiť valašky, teda prevziať po mne toto remeslo.“ D. Vojtek

• Z koľkých operácií pozostáva výroba jednej valašky a za aký čas ju vyrobíte?

Na výrobe valašiek je približne 30 až 40 operácií, od vyrezania lieskovej palice, cez vyrovnávanie, trakslovanie (gulaťenie), skrakovanie, kolíkovanie, glejenie, špicovanie, výrobu vrškov, maľovanie, lakovanie. Všetky tieto operácie pozostávajú z viacerých úkonov. Ťažko povedať, koľko trvá výroba jednej valašky, vzhľadom na to, že sa musia dodržať niektoré technologické časy ako napríklad vytvrdenie lepidla, vyschnutie farby, laku a pod. No dalo by sa, povedzme, že za dva dni sa dá valaška vyrobiť (v hneďom prevedení). Farebná minimálne tri až štyri dni. S dekorovaním valašiek mi pomáha manželka, ako aj pri iných činnostiach. Bez jej podpory by sa to všetko dalo len ťažko zvládnuť.

• Na Slovensku je valaškárov ako šafránu, stretli ste sa s nejakými, alebo ste v kontakte?

Pri návštevách rôznych folklórnych festivalov sa stretávam s výrobcami rôznych ľudových výrobkov, ako sú palice, čakany, fokoše, ozembuchy a podobne. Mám niekoľko známych majstrov, s ktorými som v kontakte a navzájom sa povzbudzujeme, pretože už máme „svoj vek“. Z tohto

pohľadu mám vážne obavy, že po mne už pravdepodobne nebude mať kto robiť valašky, teda prevziať po mne toto remeslo.

• Čím sú vaše valašky výnimočné a kde je možné zakúpiť vaše výrobky?

S výrobkami na trhy nechodím. Distribuuju ich do skanzenov a predajní so suvenírmi, aj do bánovského Informačného centra na námestí. Stretávam sa aj s inými valaškami, no tie sú vyrábané z dosiek, resp. fošní. S výrobou valašiek, ako sa robia v Kšinnnej (v minulosti aj v Uhrovci), som sa nikdy nestretol.

• Aké záľuby vám ešte popri výrobe valašiek učarovali a venovali ste im svoj voľný čas?

Život ubieha veľmi rýchlo. Keď sa tak obzerám späť, tak moje smerovanie bolo od určitého času (možno od revolúcie) zamerané na činnosť v zmysle hesla: „Dedičstvo našich otcov, zachovaj nám pane.“ Takmer 40 rokov pôsobím vo FS Bukovina, kde som najskôr tancoval, no keď som mal 29 rokov rozhodol som sa ísť do Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša, kde som sa učil hrať na violovú kontru, a tak už 37 rokov hrám v našej cimbalovke. Spievam aj vo farskom zbore v Uhrovci. Popri tom som bol asi 24 rokov aktívnym včelárom. Ešte som po revolúcii roky fotil svadby a farebné fotky som si zo začiatku aj sám vyvolával. V súčasnosti sa venujem starostlivosti o románsky kostolík v Kšinnnej, kde prebiehajú reštaurátorské práce interiérových fresiek. Mojm koníčkom je aj cestovanie zamerané na spoznávanie dejín Rímskej ríše, teda Rím a Taliansko.

• Čo by ste odkázali našim čitateľom, ktorí by sa možno tiež radi venovali nejakému remeslu, ale zatiaľ nenašli dost odvahy?

V dnešnej dobe, aj keď nie je ľahká, majú „mladí“ široké možnosti uplatnenia. To je známa vec. Prevažná časť vidí svoje miesto v technických oblastiach. Fandím všetkým mladým ľuďom, no môjmu srdcu sú blízki tí, ktorí sa venujú umeleckým činnostiam. Nepoviem nič nové, je to vekom overená pravda, že ten, kto má cieľ a vytrvalo ide za ním, ho aj dosiahne, aj keď sa zo začiatku zdá ako neuskutočiteľný. Nedať sa odradiť a vytrvať a výsledok sa určite dostaví. PS: Remeslo má zlaté dno. Lenka Karasová

Skvelá Néč-Lapinová v zimnom triatlone

Kristína Néč-Lapinová je 9. najlepšou ženou na svete v zimnom triatlone. Pekný výsledok v absolútne najsilnejšej konkurencii triatlonistiek zaznamenala 22. februára na svetovom šampionáte v stredisku Cogne. Bánovčanka pridala do svojej zbierky ďalšie pekné umiestnenie, zvládla štyri kilometrové okruhy, 8 km

na bicykli a 8 km na lyžiac, za 01:11:54 h. „Cogne bolo úžasné, partia ešte úžasnejšia, zážitky nesmrteľné. Patrí sa mi poďakovať Slovenskej triatlonovej únii, že ma nominovali, rodine a zamestnávateľovi, že ma pustili, a všetkým čo mi fandili,“ povedala bezprostredne po majstrovstvách sveta 41-ročná Bánovčanka. Na druhý



deň 23. februára sa Kristína Néč-Lapinová predstavila v pretekoch zmiešaných dvojíc. V štafetách s Danielom Kravianským dosiahla na pekné 10. miesto. Dve umiestnenia v prvej desiatke dosiahla Kristína Néč-Lapinová po tom, ako sa v Talianskom stredisku Cogne predstavila v duatlone, ktorý jej nesadol a nevyšiel. (aj)

Tvorba mladých umelcov

Sobotné dopoludnie 15. februára patrilo mladým umelcom a tanečnému umeniu. V priestoroch telocvične Základnej školy J. A. Komenského na Dubníčke uskutočnilo tanečné štúdio Muzeta po prvýkrát koncert spojený so súťažou - Tvorba mladých umelcov.

Išlo o prezentáciu vlastnej choreografickej tvorby detí vo veku od 3 rokov do 16 rokov. Zapojilo sa 53 tanečníkov, ktorí vytvorili a odprezentovali 45 choreografií. Išlo naozaj o pestrú paletu tanečných štýlov a hudby. Súťažilo sa v štyroch vekových kategóriách. Porota,

ktorá pozostávala z tréneriek TŠ Muzeta, ocenila všetkých mladých umelcov vecnými cenami. Pohár si však domov odniesli štyri najlepšie choreografie od **Emky Sokolíkovej**, **Isabelly Zajackej**, **Marianky Polušinovej** a **Sabínky Bodockej**. Zuzana Bachová

ZŠ DUKLIANSKA 1
BÁNOVCE
NAD
BEBRAVOU

DEŇ OTVORENÝCH DVERÍ
NA DUKLIANSKEJ

22.3.2025
10:00-12:00 HOD.

Na úvod Vás privíta riaditeľ školy a čaká Vás ochutnávka dobrôt z našej kuchyne!

Máme pre Vás pripravený pestrý program:

- ✓ One, two, three...
- ✓ Rozprávkové origami,
- ✓ Putovanie prírodou,
- ✓ Matematická prechádzka,
- ✓ Cesta rozprávkovým ľesom,
- ✓ Písmenkové medovníky,
- ✓ V počítačovej krajine,
- ✓ Hokus-pokus,
- ✓ Rozprávkové tvorbenie.

TEŠÍME SA NA VÁS!



Korčuliarska škola

Radosť z korčuľovania si od 3. februára do 21. februára užilo na Zimnom štadióne v Bánovciach až 234 druhákov. Deti sa zúčastnili šiestich kurzov. Pre žiakov zo základných škôl na uliciach J. A. Komenského, Gorazdovej a Školskej bola navyše zabezpečená aj doprava.

Kurzy podporil aj primátor, ktorý verí, že v tejto krásnej tradícii budeme pokračovať aj v budúcnosti. Ďakujeme všetkým, ktorí prispeli k tomu, aby si deti mohli užít skvelé chvíle na ľade.

Tlačová správa mesta

ATELIER HILAVINA

Galéria ATELIER HILAVINA pozýva na výstavu

MY PLACE / MOJE MIESTO

Guido Franco FERRARI / Argentína / olejomalba

7. 3. 2025 – 16. 4. 2025

utorok - piatok / 13:00 – 17:00

V galérii ATELIER HILAVINA, Novomeského 1340,
v budove ZUŠ DK, Bánovce nad Bebravou

Partneri galérie:



MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO,
OZ AKTÍVNE NÁTURY A TŠ MUZETA
POZYVAJÚ DETI A RODIČOV NA

DETSKÚ ZÁBAVU V MASKÁCH

15. marca o 15.30 h

Mestské kultúrne stredisko
(J. Matušku na Severe,
Bánovce nad Bebravou)

Súťaže
Maľovanie
na tvár
DISKOTÉKA
Tanečná škola

Fotokútik
Tanečné
vystúpenia detí
z TŠ Muzeta
Občerstvenie

Vstupné 3 €/osoba

DIVADLO
13 · OPONA

Florian Zeller
PRAVDA
SOŇA NORISOVÁ | MAREK MAJESKÝ
HELENA KRAJČIOVÁ | PETER SKLÁR
"LA VERITÉ" PREKLAD: ELENA FLAŠKOVÁ

BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU, MsKS Vstupenky v sieti
4.4.2025, 19:00 hod TICKETPORTAL
Cena vstupného: 22 Eur
Predaj vstupeniiek: v MsKS (ul. J. Matušku, Sever)
Infocentrum Nám. E. Štúra 6/6, Bánovce nad Bebravou
alebo na tel. čísle 0905 439 857

DVA MANŽELSKÉ PÁRY, NEVERA A VŠADE SAMÁ „Pravda“

ticketportal

DETSKÝ BABYLON
START
SG

REA JÁNOŠIK DUŠAN CINKOTA PETER KRAJČOVIČ MARIÁN LABUDA, ML.

MOJI DRAHÍ CHLAPCI

Bláznivá a rýdzo
slovenská komédia
o manželstve

27. APRÍLA 2025
NEDEĽA 19.00 h

BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU
MsKS (ul. J. Matušku, Sever)

VSTUPENKY: predpredaj.sk, 20€
MsKS, Informačné centrum
0948 274 743, 0905 439 857
www.kulturabn.sk

Divadlo Diva uvádza komédiu

SEN KAŽDEJ ŽENY

ANDREA KARNASOVÁ, ANDREA PROFANTOVÁ A BRAŇO DEÁK

NEDEĽA 18. mája 2025 19.00 h

BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU
Mestské kultúrne stredisko (ul. J. Matušku, Sever)

VSTUPENKY: Ticketportal, MsKS, Informačné centrum
0948 274 743, 0905 439 857 19€
www.kulturabn.sk

Hory, cesty, ľudia 2025

Už v tradičnom jarnom termíne, v prvú marcovú sobotu, sa v Mestskom kultúrnom stredisku v Bánovciach nad Bebravou schádzajú priaznivci cestovania, hôr a spoznávania nášho pestrého sveta. Bolo tomu tak aj tento rok, kedy sa konal už 23. ročník obľúbeného cestovateľského festivalu.

Možno prekvapujúco veľa návštevníkov sa dostavilo už v dopoludňajších hodinách, kedy mávajú priestor domáci prezentujúci. Aj napriek tomu, že vonku bolo krásne počasie a v okolí sa konalo niekoľko fašiangových akcií. Čo potvrdilo, že festival si už vybudoval medzi návštevníkmi svoje renomé. Na úvod prezentovali svoju putovanie s karavanom po Francúzsku **Lucia a Michail Kada**, ktoré podnikli aj so svojimi deťmi a užívali si mesačnú slobodu takéhoto druhu cestovania. Ich vystúpenie zožalo veľký potlesk. Po nich sme sa s **Palom Rusnákom** presunuli do východného Turecka, kde sa mu minulý rok podarilo s partiou kamarátov vystúpiť na bájny Ararat, päťtisícovú horu, kde pristála aj Noemova archa. Po prestávke na obed mali diváci možnosť pozrieť si dokumentárny film režiséra **Rasfa Hatiaira** - Lezci z Manína. Pre mladých horolezcov bola Manínska tiesňava fenoménom, ktorý ich prilákal k celoživotnej vášni lezenia v tejto nádhornej časti Slovenska. Po filme prišli opäť na rad „živé“ prezentácie. **Juraj Geleneky** z Bratislavy bol účastníkom minuloročného prechodu Karpatským oblúkom zo Srbska až

na Devín. Prvý takýto prechod (aj keď bez srbskej časti a Ukrajinských Karpát) uskutočnil Svetozár Krno v roku 1984 a po 40 rokoch ho zopakoval a Juraj bol aj so svojou manželkou Monikou účastníkom. S **Branislavom Štefánikom** sme



Zľava: Branislav Štefánik, Gusto Stibrányi a Veronika Kapcová

sa pozreli do skoro jarného Kirgizska, republiky v Strednej Ázii, ktorá získala nezávislosť v roku 1991 a pre svoje prírodné krásy si získala povesť Švajčiarska Strednej Ázie. Z Bratislavy prišiel aj extrémny bajker **Branislav Pastor**, ktorý so známym horolezcom **Dodom Koldom** (ktorý už mimochodom v Bánovciach vystupoval) vyšli na bicykloch až do základného tábora pod najvyššou horou sveta Mount Everestom. Hlavne pre domácich Šerpov aj Nepálcov boli veľkou atrakciou. Na juhoamerický kontinent nás preniesla **Veronika Kapcová** z Pezinka. Zo sociálnych sietí ju ľudia poznajú ako Latina na cestách, ke-

dže juhoamerický kontinent je jej veľká láska. Prezentáciou Kolumbie možno podnietila viacerých návštevníkov vybrať sa do tejto úžasnej krajiny. Ponúkala aj svoje knižky z cyklu Úsmevné pocitopisy. Už vopred avizovaný ako najväčšia hviezda poctil festival svojou návštevou **Gusto Stibrányi**. Na svojom elektrobicykli zvládol neskutočnú cestu cez celý americký kontinent z Aljašky až na Ohňovú zem. Uchádza sa s ňou aj na zápis do Guinnessovej knihy rekordov, keďže ju zvládol sólo, bez vonkajšej podpory. Diváci mali možnosť vzhliadnuť film, po ktorom nasledovala beseda s množstvom zvedavých otázok. Komu to nestačilo, mal možnosť kúpiť si knižku, ktorú napísal o svojej ceste. Už tradične sa po poslednej prezentácii rozdávala bohatá tombola a zatiaľ sa počítali hlasy divákov, ktorí počas celého dňa hlasovali, ktorý príspevok bude tým najlepším. Nie prekvapujúco sa na prvom mieste umiestnil **Gusto Stibrányi** so svojím americkým snom. Bánovský autovták, cena diváka, teda pripadol tomuto úžasnému človeku. Ukázal, že aj vo vyššom veku je možné splniť si svoj sen, keď človek chce a ide za svojím cieľom. Počas festivalu bola možnosť občerstviť sa v bufete, dať si guláš či inú mňamku a stretnúť sa s priateľmi, ktorých sme možno od posledného festivalu nevideli. Úplný záver festivalu patril filmu už svetoznámeho režiséra **Pavla Barabáša** Veľký kaňon. O priateľstve a spomienkach na vodáka Jožka Černého počas splavovania rieky Colorado cez Veľký kaňon v USA. Už zostáva iba tešiť sa na ďalší ročník v roku 2026.

Branislav Štefánik

Ďalšie úspechy bánovských zápasníkov

JUNIORI S PIATIMI TITULMI

Košice sa 1. a 2. marca stali dejiskom majstrovstiev Slovenska juniorov a junioriek. Do metropoly východu Slovenska prišlo takmer 100 zápasníkov z 22 klubov, ktorí si zmerali sily vo voľnom, gréckorímskom aj ženskom zápasení. V sobotu sa na žinenkách predstavili voľnoštyliari a dievčatá. Pre MZK to bola parádna sobota, pretože naši zápasníci získali až päť zlatých medailí. Tituly majstrov Slovenska si vybojovali

Tomáš Melas, Matyáš Filo, Martin Viselka, Silvia Piklová a Zuzana Tuchyňová. Republikovými vicemajstrami sa stali **Andreas Kern** a **Michaela Tuchyňová**. Medailovú zbierku doplnili tretím miestom **Patrik Urbánek** a **Martina Tomašková**. Denis Lastovica prehral svoj úvodný zápas a z ďalších bojov vypadol. Dievčatá si navyiac v hodnotení družstiev vybojovali titul majstrierok Slovenska. Chlapci – juniory obsadili v hodnotení družstiev pekné tretie miesto.

V nedeľu sa predstavili chlapci v gréckorímskom štýle a aj tu zaznamenali medailovú žatvu. Vicemajstrami Slovenska sa stali **Andreas Kern** a **Martin Viselka**. Bronzové medaily si vybojovali **Tomáš Melas** a **Matyáš Filo**. **Denis Lastovica** obsadil nepopulárne štvrté miesto.

NAŠI KADETI NAJLEPŠÍ NA SLOVENSKU

V Dunajskej Strede sa 22. a 23. februára uskutočnili prvé tohtoročné majstrovstvá Slovenska v zápasení, kde členovia MZK dosiahli skvelý

úspech. Síce sa na žinenkách predstavilo cez 100 kadetov z 24 tímov, v hodnotení družstiev skončili na prvom mieste a právom získali titul majstrov Slovenska. V sobotu si chlapci a dievčatá zmerali sily vo voľnom štýle, v gréckorímskom štýle. V prvý víkendový deň sa najviac darilo **Máriovi Pihíkovi, Tomášovi Melasovi, Patrikovi Urbánkovi** a **Alexandre Janovčíkovej**, ktorí si odniesli prvé miesta. **Vladimír Rác** a **Lukas Chocina** si vybojovali bronzové medaily.

pokračovanie na 11. strane ►►

Prvý ročník halových majstrovstiev mladých hasičov nášho okresu

V nedeľu 23. februára 2025 sa v bánovskej športovej hale stretlo 52 súťažných družstiev v dvoch vekových kategóriách. V hasičskej prípravke súperilo 27 trojčlenných družstiev a 25 štvorčlenných družstiev mladých hasičov. Celkovo na tomto podujatí súťažilo 183 detí. Sprevádzali ich nielen ich vedúci a tréneri, ale aj rodičia, starí rodičia a súrodenci, vďaka ktorým sa v hale zišlo takmer 400 ľudí.

Íšlo o prvý ročník takéhoto podujatia v novodobej histórii okresu a účasť svedčí o tom, že šlo o výbornú myšlienku, uskutočniť súťaž pre deti i počas zimného obdobia. Okrem družstiev z nášho okresu sa súťaže zúčastnili aj hosťujúce družstvá z okresov Partizánske a Prievidza. Prvý ročník halovej súťaže otvoril

primátor mesta Bánovce nad Bebravou Róbert Gašparík, ktorý prevzal aj záštitu nad podujatím. Majstrovstiev sa zúčastnil aj člen Republikovej komisie mládeže a podpredsa Krajskej organizácie DPO SR v Trenčíne Juraj Barta. „Atmosféra bola úžasná a súťaživá. Účasť hasičských kolektívov a podpora zo strany divákov nás milo prekvapila,“ skonštatoval predseda územnej organizácie (ÚZO) Vladimír Kišac. Na halovú súťaž pripravili svoje kolektívy aj DHZ, ktoré majú menšiu členskú základňu. „ÚZO DPO SR Bánovce nad Bebravou sa rozhodla zorganizovať tieto majstrovstvá pre deti v zimných mesiacoch preto, aby sme vyplnili dlhé obdobie, keď deti nemôžu trénovať a súťažiť vo

vonkajšom prostredí. Teší nás podpora primátora mesta, ktorý zabezpečil a odovzdal víťazným kolektívom putovné poháre. Chcem sa touto



foto: M. Zachar

cestou poďakovať aj každému, kto pomohol zabezpečiť hladký priebeh tejto vydatenej akcie. Hasičská mládež má v Bánovskom okrese vytvorené veľmi dobré podmienky na prípravu a pevne verím, že aj takýmto podujatím pritiahneme do hasič-

stva ešte viac detí a mládeže,“ dodal predseda ÚZO.

Hasičská prípravka absolvovala dve disciplíny: štafetu požiarnych dvojíc a štafetu s prekážkami. V dievčenskej kategórii prvé a druhé miesto získali Zlatníky, tretie Veľké Chlievany. Chlapci boli najrýchlejší z Miezgoviec, druhí z Lutova a tretí z Prús. Mladí hasiči absolvovali dráhu so 4 stanovišťami: viazanie uzlov, vytvorenie útočného vedenia, spojenie sacieho vedenia a zmotávanie hadíc. Zlaté boli dievčatá z Malých Hostí, strieborné Miezgovce a bronzová Timoradza. V chlapčenskej kategórii prvenstvo získali Podlužany, druhé miesto Timoradza a tretie Žitná-Radiša.

ÚZO DPO SR v BN

Okresné kolo v MIDIcoolvolley žiakov ZŠ

Centrum voľného času v Bánovciach nad Bebravou zorganizovalo v utorok 25. februára 2025 a vo štvrtok 27. februára finálové okresné kolá v MIDIcoolvolley žiačok a žiakov základných škôl nášho okresu. Predchádzali im základné kolá, ktoré sa postupne odohrali v telocvičniach ZŠ Komenského, ZŠ Gorazdova a ZŠ Partizánska. Celkovo sa základných

kôl zúčastnilo u dievčat 8 základných škôl, u chlapcov tiež 8 základných škôl, spolu 60 žiačok a 51 žiakov. Celkové poradie finálových kôl bolo po odohraní všetkých zápasov nasledovné: **Žiačky: 1. ZŠ Partizánska, 2. ZŠ Duklianska, 3. ZŠ Gorazdova. Žiaci: 1. ZŠ Partizánska, 2. ZŠ Gorazdova, 3. ZŠ s MŠ Slatina nad Bebravou.** Finálové okresné kolá sa

odohrali v telocvični ZŠ Partizánska. Víťazné družstvá žiačok a žiakov zo ZŠ Partizánska postúpili do regionálneho kola, ktoré sa odohrá v apríli v Prievidzi. Víťazným družstvám žiačok a žiakov zo ZŠ Partizánska (pod vedením učiteľky A. Slovákovej a učiteľa J. Zábója) srdečne blahozeláme a prajeme ďalšie športové úspechy v regionálnom kole! *Milan Král*

Ďalšie úspechy bánovských zápasníkov

dokončenie z 10. strany

S výbornými výkonmi pokračovali naši zápasníci aj v nedeľu v gréckorímskom štýle. Republikové tituly získali **Mário Pihík, Vladimír Rác a Tomáš Melas**. Lukas Chocina obsadil 5. miesto. Patrik Urbánek nastúpil pre zranenie. V hodnotení družstiev sme tentokrát obsadili piate miesto.

MARTIN PASTOREK ZVÍTĀZIL NA TURNAJI V TRENČÍNE

Prvý marcový deň strávili naši mladí zápasníci aj na medzinárodnom turnaji v Trenčíne. Cez 130 zápasníkov z 21 klubov z Maďarska, Česka, Rakúska a, samozrejme, Slovenska si zmerali sily vo voľnom štýle. Z našich

sa najviac darilo Martinovi Pastorkovi, ktorý porazil všetkých súperov a stal sa víťazom turnaja. Jedného premožiteľa našli na turnaji **Oliver Jánošík, Boris Šutek a Oliver Hoos**, ktorí si domov odniesli strieborné medaily. Medailu s bronzovým leskom si vybojoval **Rastislav Šutek**. Nepopulár-

ne štvrté miesto obsadil **Nicolas Baláž**. Na bodovanom piatom mieste sa umiestnili Jakub Šiko a Dušan Janovčík. No Juraj Lukáčik, Matyas Čabrák a Kristián Hollán nepostúpili do bojov o bodované miesta. V hodnotení družstiev sa naša jedenástka umiestnila na štvrtom mieste. *(mu, aj)*

Fašiangy v mestských častiach a obciach



Biskupice

BISKUPICE

Oddaní fašiangovým tradíciám sú aj obyvatelia mestskej časti Biskupice, ktorých fašiangový sprievod sa vydal na svoju púť v sobotu 1. marca krátko po 14. hodine. Maskám rôzneho druhu do kroku veselo vyhrávali dvaja harmonikári. Tak, ako sa patrí, takmer pri každej chalupe už Biskupičania čakali sprievod pri bráničke s pohostením. Za čo im patrí

DEŽERICE

Aj v našej obci sme doobeda zorganizovali fašiangový sprievod ulicami v pestrých maskách a kostýmoch. Sprievod nám spestrili členovia FS Senior Tatrovák, ktorí sa k nám pridali v maskách so spevom a tancom. Potešili sme sa, keď nás prišli pozdraviť spoluobčania a ďakujeme za občerstvenie, ktoré si pre nás pripravili. Po sprievode, v poobedňajších hodinách



Dežerice

veľká vďaka. Spoločne sa radovali, spievali a na záver vždy aj fotili. Po trojhodinovom putovaní dedinou sa sprievod ďalej zabával v kultúrnom dome, kde bol pre deti pripravený karneval spolu so šikovnou animátorkou, a tak sa ešte dosýta vybláznili pri súťažiach a tancovačke. Poďvečer sa pochovávala neboráčka basa s dôkladne nacvičeným tragikomickým programom. Nasledovala voľná zábava, nachystané bolo bohaté občerstvenie kapustnica, zabijačkový tanier, huspenina, šišky, koláče, postarané bolo aj o pitný režim. DJ hral, kým sa chasa bavila. Kto bol, pochvaloval si. (Ik)

už bol pripravený v kultúrnom dome detský karneval so šašom Pepe, ktorý nás zabával svojimi šašovinami a hrami. Ako občerstvenie boli pripravené čerstvé šišky, ktoré v skorých ranných hodinách pripravili naše šikovné dôchodkyne, za čo im patrí obrovská vďaka. Fašiangy pokračovali vo večerných hodinách zábavou, kde nám do tanca hrala skupina LUX. Členovia dobrovoľného hasičského zväzu spolu s ďalšími dobrovoľníkmi pripravili program „Pochovávanie basy“, pri ktorom sme sa veľa nasmiali. Ďakujeme všetkým, ktorí sa podieľali na príprave a hladkom priebehu fašiangových osláv.

Beáta Niková, starostka

DOLNÉ OZOROVCE

Dobrovoľní hasiči a občania sa na fašiangové oslavy v Dolných Ozorovciach usilovne pripravovali už niekoľko dní vopred. Vyzdobili kultúrny dom a prichystali si masky od výmyslu sveta. V sobotu 1. marca sa krátko popoludní pred kultúrnym domom zoradili do fašiangového sprievodu, ktorý

fašiangové posedenie pri zabijačkových špecialitách. Členovia výboru mestskej časti pripravili pre občanov a návštevníkov špeciality ako zabijačková kaša, jaternice, klobásky, kapustnica a ďalšie, ktoré si mohli vychutnať v pohodlí miestneho kultúrneho domu. Typickú fašiangovú náladu navodil počas popoludnia kultúrny program, o ktorý sa postarali členovia zoskupenia Furt dačo a ich priatelia. V sobotu 1. marca sa občania tejto mestskej časti rozlúčili s fašiangovým obdobím



Dolné Ozorovce

sprevádzalo vyzdobené zrenovované hasičské vozidlo Walter, štvorkolka a Iveco Daily, ktoré hasiči používajú v súčasnosti. V sprievode vládla dobrá nálada, nechýbal spev či tanec, a viacerí spoluobčania mali pre jeho účastníkov pripravené aj nejaké to pohostenie. Sprievod postupne prechádzal všetkými ulicami Dolných Ozoroviec a čiastočne aj ulicami Malých Chlievan. Po návrate do kultúrneho domu si všetci pochutnali na kotlíkovom guláši či pečenej krkovičke.

detským karnevalom.

Marek Kasala

VEĽKÉ CHLIEVANY

Fašiangové zvyky našich predkov sa vo Veľkých Chlievanoch podarilo obnoviť v roku 2011. Tento rok sme sa s fašiangami vo Veľkých Chlievanoch lúčili už po trinásty raz. Do osláv sa pravidelne zapájajú nielen poprední predstavitelia obce, ale aj členovia DHZ, JDS, ako aj ďalší občania a priatelia. Kým šikovné kuchárky pripravovali chutnú kapustnicu a iné dobroty, v spoločenskej sále



Horné Ozorovce

Vo večerných hodinách sa uskutočnila tanečná zábava, a DJ Kajo všetkých roztancoval až do skorých ranných hodín.

Marek Kasala

HORNÉ OZOROVCE

V sobotu 15. februára sa v Horných Ozorovciach uskutočnilo tradičné fa-

ša sa obliekali do masiek či krojov účastníci fašiangového sprievodu. Slávnosti oficiálne otvorila starostka obce Zuzana Flórová. No a potom sa už veselá fašiangová chasa vybrala za sprievodu harmoniky a reproduktora

► pokračovanie na 13. strane ►►



Veľké Chlievany

dokončenie z 12. strany

nej hudby na cestu ulicami obce. Vo dvoroch občanov, ktorí pohostili a počastovali nejakou tou výslužkou, sa aj spievalo a tancovalo. Vo večerných hodinách sa uskutočnil tradičný fašiangový program, plný vtipov, básničiek, tanca a veselých scénok z bežného života. Zároveň prebehla aj tragikomická rozlúčka s nebožkou basou, ktorá si „pospí“ až do Veľkej noci. O tanečnú zábavu sa postaral DJ MOKY, ktorý ani tentokrát nenechal nikoho len-tak sedieť. Počas celej akcie sa preukázala spolupatričnosť občanov, ktorí sú

vo Veľkých Chlievanoch ako jedna veľká rodina. (mk)

ŽITNÁ-RADIŠA

Tradícia rozlúčky s fašiangovým obdobím pokračuje v Žitnej-Radiši i naďalej. Poobedie 1. marca patrilo dlhému maškarnému sprievodu pozostávajúcemu z množstva tradičných aj vtipných masiek. Tie netrpezlivo čakali, kedy vyrazia na svoju skoro kilometrovú púť z horného konca Žitnej až po kultúrny dom, lebo v obci taký zvyk, že domáci pri svojich bránach pohostia šiškami, fánkami, rôznymi dobrotami a následne sa tiež pridajú k sprievodu. Ten sa toho

roku natiahol snáď aj na sto metrov. Po celý čas všetkým do kroku i dobrej nálady hrala dychová hudba Bobotanka. Na rázcestí obce vívalo sprievod množstvo ďalších ľudí, ktorí si mohli pochutnať na zabíjačkových špecialitách a inom občerstvení. Pripravená bola i výstava historických fotografií z fašiangových sprievodov a zábav obce. Vo večerných hodinách pokračovala rozlúčka s fašiangom, a tým i s „nebožtíčkou

ťou bola živá hudba v podaní FSK Rozmajrín i spev patrične upravených piesní účastníkmi sprievodu, ktorý priniesol basu na pódium. Na programe rozlúčky sa podieľalo viacero organizácií v obci so svojimi pásmami. Takmer hodinu a pol trvajúce vystúpenia boli oceňované smiechom, potleskom i aplauzom v stoji pri záverečnej klaňacke. Zásľuhu na celom tomto dni má množstvo dobrovoľníkov z radov hasi-



Žitná-Radiša, foto: R. Žatko

basou”. Pozrieť si ju prišlo do kultúrneho domu množstvo divákov. V úvode prechádzal smútočný sprievod pomedzi ľuďmi. Jeho súčas-

čov, zväzu žien, dôchodcov, turistov, SZPP i Obecného úradu v Žitnej-Radiši, všetkým patrí veľká vďaka.

DHZ Žitná-Radiša



Do našich závodov MAN Components s.r.o. v Bánovciach nad Bebravou a Chocholnej hľadáme zamestnancov na pracovné pozície:

Prevádzka Partizánska 916, Bánovce nad Bebravou:

LOGISTA » mzda od 6,61 € / h

LAKOVAČ » mzda od 7,07 € / h

OPERÁTOR LAKOVNE NLK / KTL

» mzda od 6,20 € / h

RUČNÝ ZVÁRAČ » po absolvovaní zvärač. skúšky

mzda od 7,53 € / h + 1,11 € / h príplatky

ÚDRŽBÁR – ELEKTRIKÁR » mzda od 8,57 € / h

CNC OPERÁTOR OBSLUHA ZVÁRACIEHO

AUTOMATU » mzda od 6,61 € / h

CNC OPERÁTOR OBSLUHA 5 OSEJ FRÉZY

» mzda od 6,84 € / h

BODOVÉ (ODPOROVÉ) ZVÁRANIE

» mzda od 6,61 € / h

Prevádzka Chocholná – Veľčice 1000:

LOGISTA » mzda od 6,61 € / h

RUČNÝ ZVÁRAČ » po absolvovaní zvärač. skúšky

» mzda od 7,53 € / h + 1,11 € / h príplatky

LETOVAČ » mzda od 6,61 € / h

MONTÁŽNIK » mzda od 6,61 € / h

ÚDRŽBÁR – ELEKTRIKÁR » mzda od 8,57 € / h



Nástup možný ihneď, práca v 3-zmennej prevádzke.

Náborový a stabilizačný príspevok, prítomnostná prémie, príspevok na dopravu / TN zabezpečená doprava, príplatok za sťažnené prostredie, príplatok za profesnú odmenu zvärača, preplatené nadčasy, letný a zimný bonus, príspevok do 3 piliera. Stravovanie zabezpečené v jedálni zamestnávateľa, raz mesačne ovocný deň.

V prípade záujmu o pracovnú pozíciu nás kontaktujte:

Závod Bánovce n. B.
+421 902 936 918

Závod Chocholná:
+421 902 555 723

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Uzavreli manželstvo

- František Vavrek
a Ing. Lucia Adamcová

Opustili nás

- Peter Jandák *1958
- Jozef Tlkanec *1963

Členská schôdza MO SRZ Bánovce nad Bebravou

Výbor miestnej organizácie Slovenského rybárskeho zväzu Bánovce nad Bebravou pozýva svojich členov v zmysle Stanov SRZ § 14 na Členskú schôdzu MO SRZ, ktorá sa bude konať 16. marca 2025 (v nedeľu) o 9.00 h, v hornej sále **Mestského kultúrneho strediska** v Bánovciach nad Bebravou, J. Matušku 19 (sídlisko Sever). Prezentácia od 8.00 h. Program Členskej schôdze MO SRZ: 1. Otvorenie. 2. Voľba pracovného predsedníctva, mandátnej a návrhovej komisie. 3. Správa mandátovej komisie. 4. Schválenie programu Mimoriadnej členskej schôdze. 5. Správa kontrolnej komisie, plnenie uznesenia a plánu hlavných úloh za rok 2024. 6. Správa o činnosti výboru MO SRZ za rok 2024. 7. Správa o finančnom hospodárení za rok 2024 a návrh rozpočtu na rok 2025. 8. Správa o plnení plánu zarybnenia za rok 2024 a plán zarybnenia na rok 2025. 9. Správa disciplinárnej komisie. 10. Plán hlavných úloh na rok 2025. 11. Diskusia. 12. Záver. (rm)

Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou



**reklamy
pečiatky**

Tlač výkresov A0, A1

vizitky·nálepky·banery

WWW.COSMOS.SK 038/760 4960

Informačné centrum na námestí
ponúka kopírovanie dokumentov

Dnes píše Zuzanka

Sedela som pri priehrade na lavičke a čítala som si básne. Útla knižočka zo synovej knižnice sa pohodlne nosila v mojom malom ruksaku už dlho, ani som si nepamätala, kedy som ju tam vložila, a práve prišiel jej čas. „Ahoj, Zuzi, pôsobíš s tou knihou tak intelektuálne, musel som sa pri tebe zastaviť.“ S úsmevom sa mi prihovoral kamarát a „odparkoval“ bicykel neďaleko lavičky. „Veď o to mi ide. Som tu, nasadená ako živá reklama na marec – Mesiac knihy.“ Odpovedám pohotovo. „To je skvelý nápad. To tá sem inštalovala knižnica? Dnes je dokonca aj MDŽ! Počkaj,“ hrabe sa kamoš vo svojom ruksaku, „myslel som, že tu mám čokoládu, ale vložil som ju, lebo je pôst – odriekam si sladké. Mám tu len banán – náhradný zdroj cukru a energie. Venujem ti ho teda k sviatku.“ „Som poctená. Takýto nutrične vyvážený a draslíkom nadupaný darček k MDŽ som ešte nikdy nedostala. Ďakujem. Čo

povieš, zjeme ho teraz spolu?“ „Čo si, to je darček len pre teba. Prečítaj mi radšej nejakú básničku.“ „Veľmi rada. Sadni si a počúvaj, to je Ivan Krasko: ‚Nepýtajte sa ma, čo som taký smutný, spýtajte sa jarku, prečo je tak mutný. Nepýtajte sa ma, odkiaľ tolko dúm, spýtajte sa hája, odkiaľ toľký šum.‘ prečítala som mu zopár kratších básní.“ „Pekné. Je to iné, takto počuté. Sám by som si to asi neprečítal.“ Nadchol sa môj kamarát, srdcom strojár, pre poéziu. „Teraz som si uvedomil, že marec je fakt dobrý mesiac. Knihy, MDŽ, k tomu pôst, čo utišuje dušu a očisťuje telo... a ešte aj tá jar už vonia vo vzduchu,“ zhodnotil poeticky. Sledovala som labuť ladne sa nesúcu na hladine. Pokojnú, vznešenú, a ani som nepotrebovala nahlas hovoriť o tom, že každý deň je o maličkostiach. O darovanom banáne, o náhodnom stretnutí, o básničkách v próze všedných dní. Vtedy je úplne jedno, aký je mesiac. (zb)

**BYŤ ŽIVÝ
celý život**

V zdravom tele zdravá myseľ...
A víťaz vo vlasoch

Pavol Peter Kysucký
2. vydanie knihy „Byť zdravý celý život“
významne doplnené a upravené
Ľahká liečba respiračných ochorení, zápalu pľúc, RAKOVINY, cukrovky, chrčtice, alergií...
Zaizim náklady na zdravotníctvo o 50 % za 5 rokov

Revolúcia v liečení chorôb
knihy „Byť zdravý celý život“
autor P. P. Kysucký

**ĽUDSKÝ ORGANIZMUS
JE ELEKTRICKÉ ZARIADENIE**

Ľahká liečba rakoviny, cukrovky,
vysokého tlaku, alergií, astmy,
artrózy, osteoporózy, chrčtice, kĺbov...

Chrípku, virózy, zápal pľúc...
vyliečite za 2 až 4 hodiny.

Viac na www.obrodaslovanov.sk

VOba plast

VÝROBA A MONTÁŽ PLASTOVÝCH OKIEN
A DVERÍ Z PROFILU SALAMANDER

20% zľava

- PARAPETY
- ŽALÚZIE
- SIETE

info@voba.sk
+421 944 088 338

www.voba.sk



OBČIANSKA INZERCIA

- Hľadám asistentku pre nevidiaceho 42-ročného muža. Tel. 0944 727 249, 0910 203 420.
- Predám detský bicykel Rockrider bielo-modrý pre 6 až 9-ročné deti, výška 120 – 135 cm. Cena 120 eur. Dohoda možná. Tel. 0949 476 325.
- Kúpim garáž na sídlisku Sever, platba v hotovosti. Tel. 0908 722 264.
- Predám rodinný dom v obci Dvorec. Tel. 0918 546 517.
- Predám záhradu v osade Dub. Tel. 0949 268 803.

AMN stav s.r.o.

Veľké Hoste

výstavba rod. domov na kľúč
zámková dlažba
zateplovanie
zemné práce
rekonštrukcia bytov
sadrokartón
komplexná stavebná činnosť
malierske práce



0908 568 596 • 0905 234 148

amnstav@centrum.sk

Servis chladničiek, mrazničiek
a gastro chladenia, 0944 07 00 07, BN

Rekonštrukcie domov a bytov,
zateplenie domov, fasády, jadrá,
elektroinštalácie, voda, kúrenie,
omietky, potery, sadrokartóny, ma-
ľovky, oplotenia, zámková dlažba,
strechy, krovky, výmena rín, izolácie
striech Fatrafol. Tel. 0902 266 147.

BENY-PLAST s.r.o.

PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE
ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY

PREDAJ : 0911 207 693

email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

www.beny-plast.sk

SERVIS OKIEN : 0903 207 693

VYRADENIE VOZIDLA Z EVIDENCIE jednoducho a bez starostí

BEZ NÁVŠTEVY DOPRAVNÉHO INŠPEKTORÁTU

PONÚKAME
recykláciu motorových vozidiel
bezplatný odťah v rámci mesta Bánovce n. B.

038/760 5000, 0910 222 444

Help medical services s.r.o.
Trenčianska cesta 1520/75
Bánovce nad Bebravou, 957 01
(areál bývalej SOS pri GABORE)

Vypratávanie domov, bytov, zá-
hrad, povál, pivníc, garáží, ne-
bezpečného odpadu, búracie
práce. Tel: 0902 266 147.



BÁNĽVSKÉ
NOVINY
na facebooku

KAMENÁRSTVO MRAMORI

Ivan Mekýš

Horné Naštice 95

0949 72 73 74

www.mramori.sk



POHREBNÉ SLUŽBY

BARTEK OTEC & SYN

NONSTOP tel.: 0907 072 199

0908 645 203

POHREBNÉ A CINTORÍNSKE SLUŽBY
BARTEK OTEC & SYN

info@pohrebnictvobartek.sk
www.pohrebnictvobartek.sk

- komplexné cintorínske služby -
- oblečenie a úprava zosnulých -
- predaj rakiev (aj atypických do 2 dní) -
- predaj kvetov a vencov -
- zabezpečenie kremácie -
- zabezpečenie smútočnej hudby -

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
BÁN@VCE NAD BEBRAVOU
VÁS POZÝVA NA JEDINEČNÚ

DJ Kajo

OLDIES PÁRTY

70's 80's 90's

3.5. 19.30 H **5€**

KDE: MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO

SÚŤAŽ: Prvých 10 návštevníkov, ktorí prídu v retro oblečení, bude vecne odmenených.

piváreň **GARGAMEL** **prmapek** **DIVA catering**

BÁN@VECKÁ MLIKAREŇ **BALLON** HELM LEX PASTY **MONACO**

Mestské kultúrne stredisko
vás pozýva na
inspiratívne podujatie

HARMÓNIA TELA & DUŠE: Večer pre výnimočné ženy

Prípravili sme pre vás:

- Úvítací prítok
- PORADENSTVÁ V OBLASTIACH:
 - Starostlivosť o pleť
 - Tréning masáže tváre
 - Zdravá a vyvážená strava
 - Starostlivosť o vlasy
- Zdravé občerstvenie

**20. MARCA
O 17.30 H**

Kráša spočíva v tom,
že sa cítite pohodlne a
spokojne vo svojom tele

V Mestskom kultúrnom
stredisku, J. Matušku,
Bánovce nad Bebravou

VSTUPNÉ: 5 €
Predpredaj v MsKS
a v Informačnom centre
BLIŽSIE INFO:
0905 439 857



BEAU J'AI SALON

LOTOS VLAŠOVÉ STUDIO



prmapek

CHOVATEĽSKÉ POTREBY

krmivá/napájačky/kŕmidlá/hračky/kozmetika

- HOVÄDZÍ DOBYTOK
- KONE
- HYDINA
- OŠÍPANÉ
- KRÁLIKY
- PSY
- MAČKY

ZĽAVA pri nákupe

nad **50€/5%**

nad **100€/8%**

zľava platí pri osobnom odbere



VVS SK, s.r.o.

Trenčianska cesta 5B

957 01 Bánovce nad Bebravou

+421 908 728 733

www.alkapa.sk

Alkapa - všetko pre chov

alkapa.vsetkoprechov

VVS

ALKAPA
vsetkoprechov

„na farme vo forme“



BÁN@VSKÉ
NOVINY